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A Tirkge

1. "Hava sabahleyin sisliydi. Oglene dogru 3.
yagmur basladi. Aksamustl ise lapa lapa
kar ... Hemen mantolarimizi giydik; atkilari-
mizi, eldivenlerimizi takip disari ¢iktik. Bas-
ladik kartopu oynamaya..."

Asagidakilerin hangisinde "mi" eki
dogru yazilmigtir?

Yukanidaki paragrafta gegen varliklar ve
olaylarla ilgili hangi siniflandirma yapil-

maz?
A) Cocuk oyunlari B) Giysiler
C) Zaman dilimleri D) Hava olaylari A) Benimle gelirmisin?

B) Okula gelecekmiydi?
C) Sen de vurabilir misin su kapiya?

D) Kalinmi giyindin?

4. Asagidaki sozciiklerden hangisi terim
anlamhidir?

2. Asagidaki hangi ciimle sézciik dizilisi

acisindan farkhdir?

A) Elime bir sey batt.
B) En begendigim kitap tiir( hikayedir.

C) Cok yaslidir benim dedem.

D) En giizel erdem diirustliktir.




Tirkge

Hangi cliimlede
varligi niteleyen
bir kelime vardir?

A) Okula aceleyle geldi.
B) Kazlar hizl kosar mi?
C) Osman yavas yuriyordu.

D) Mine on kalem ald..

Asagidaki s6z gruplarindan hangisi an-
lam ozelligi yoninden (atasozi, deyim,
6zdeyig) digerlerinden farklidir?

A) Hayatta en hakiki mirsit ilimdir.

B) Akil akildan Ustanddr.

C) Goriinen koy kilavuz istemez.

D) Tath dil yilani deliginden gikarir.

Asagidaki tumcelerin hangisinde duigun-
cenin yonunu degistiren bir ifade kulla-
nilmistir?

A) Simdiye kadar hi¢ zayif not almadim.

B) Dayim ile ailesi istanbul'a tasinacak.

C) Burak gibi o da ingilizce kursuna gidi-
yor.

D) Aksam sinemaya ben de gelecektim
ama isim ciktl.

Numaralandinimig timcelerden hangi-
sinde alti gizili s6zcitk mecaz anlamda
kullanilmigtir?

I.  Yemyesil agaclarin Gizerinde giines
parliyordu.

II. Aksam olunca evlerin 1siklan yan-
maya basladi.

Ill. Elindeki yaralara merhem surda.

IV.Acikcasi bu sbzlerin beni ¢ok kirdl.

A) B)

D)

"Bu sene de okul birincisi oldu."

Bu ciimlede "de"nin kattig1 anlam asag-
dakilerin hangisinde vardir?

A) Yine ayni hatayr yaptim.
B) Okula gidemeyecek mi yani?
C) Sen de onlar gibisin.

D) Bundan sende de var mi?



Tirkge

11

Asagidaki hangi segcenekte ’ 11 ve 12. sorulan asagidaki metne
ismin hal eki (-de, -da) gore cevaplayiniz.

Bir koylu pazardan yeni aldigi tavugun yu-
A) Netakia uyuyor murtasini almak igin kimese girmis fakat
B) Salonda top oynadi. gordigi  karsisinda hayretten donmus.
C) Baktim ki soda kalmamis. Yumurta paril paril parliyormus. Onu eline
D) Orada bir kipirti gardim. alip incelemis, uzun uzun muayene etmis.
Bu yumurta som altindanmis. Adam, bu yu-

murtay! sevingle alip saklamis.

Bir glin sonra kdylu bakmis, tavuk yine altin
yumurta yumurtlamis. Artik bu olay her gin
devam ediyormus. Altinlari satan koylinin
zenginlidi de gunden glne artiyormus.

Bu zenginlik cogalmaya baslayinca koylu
giderek degdismis, acg6zIu bir insan olmus.
Adamin g6zinu hirs burimis, kazandikca
daha ¢ok kazanmak istemis. Her gin bir
tane altin yumurtay! yetersiz bulmus. Bir
seferde daha cok elde etmek istemis. Bu
arzu ve hirsla tavugu kesmis fakat merakla
baktigi zaman tavugun icinde hicbir sey ol-
madigini hayret ve aci ile gérmus. Boylece
hirsli kdyll altin yumurtalarl sonsuza dek
kaybetmis.

La Fontaine’den Se¢gmeler

11. Bu metnin konusu asagidakilerden han-
gisidir?

A) Altin yumurtlayan tavuk

B) Koylindn zenginligi

C) Tavugun diger tavuklardan farki

D) Kaylundn calisma sekli




A

Tirkge

12.

13.

14.

Bu metinden gikarilabilecek ders asagi-
dakilerden hangisidir?

A) Her seyin azi karar, codu zarar.
B) Merak, gogu zaman insana zarar verir.
C) Zaman, her seyin ilacidur.

D) Hirs, istenmeyen sonuglar dogurabilir.

"Topraga bugday dikip piring beklemek, di-
ken dikip gul beklemek ancak ahmaklarin
isidir ve elbette hayalperestlerin.”

Yukaridaki s6zl en iyi karsilayan ataso-

zi asagidakilerden hangisidir?

A) Uzimind ye, bagini sorma.
B) isleyen demir isildar.
C) Ne ekersen onu bigersin.

D) Bakarsan bag olur, bakmazsan dag
olur.

Basaril bir insan olmay! herkes ister ama
basariya ulasmak icin adimlarimizi yerin-
de ve zamaninda atmamiz ve her adimin
hakkini vermemiz gerekir. Ancak o zaman
belirledigimiz hedefe ulasabiliriz.

Bu cumleden hareketle asagidakilerden
hangisi ¢ikarilamaz?

A) Yerinde yapilan hamleler bizi basariya
gotlrecektir.

B) Hedefe ulagsmak icin cok calismaliyiz.
C) Herkes basarili olmak ister.

D) Hedefine ulasamayanlar (imitsizlige
dlismemelidir.

15. Asagidaki atasézlerinin hangisinde es

sesli sozcuk kullaniimamistir?

A) Akil akildan Gstinddr.
B) Baga girmeye izin olsun, Gzim yemeye
ylzln olsun.

C) Irmaktan gecerken at degistirimez.

D) El elin esegini tiirk( cigirarak arar.

Soguklardan yakinacak degilim. Ne yalan

soyleyeyim? Oyle cok lisiimedim émrim-
de; serinlikler basinca sirtimi peklestirme-
nin, oturdugum vyeri 1sitmanin bir caresini
bulurum. Ustimenin, séyle biraz lisiimenin
de bir tadi vardir dogrusu. Kar altinda bes
on dakika, yarim saat ylrUdukten sonra
sicak bir odaya girip parmaklarinizi hohla-
manin zevkine doyulur mu? Gozlerinizin ici
parlar, “Vu-u-u-u! Usiidim” diyerek man-
gala, sobaya yaklasirken gulimsememek,
gulmemek elinizde midir? Keyifle hatirlarsi-
niz dstdagunaza...

Bu parcadan hareketle asagidakilerden
hangisi soylenemez?

A) Yazarin en sevdigi mevsim kis mevsimi-
dir.

B) Yazar, soguk havalarda kendini sicak
tutmay! bilmektedir.

C) Soba karsisinda i1sinmak, parmaklarini
hohlamak insani mutlu eden seylerdir.

D) Biraz usldikten sonra mangal karsi-
sinda isindigini hatirlamak insana keyif

Verir.



Tirkge

17.

18.

Kigik Prenses romani In-
giliz asili yazar Frances
Hodgson Burnettin ilk kez
1905 yilinda yazmis oldugu
bir cocuk romanidir. Roman
aslinda her kesim icin yazil-
mis ama daha ziyade ozellik-
lerinden otlrl dlnya cocuk
klasiklerinden biri haline gel-

mistir. *

Roman mekén olarak Hindis-
tan’'da baglar. Hindistan o yil-
larda ingiltere’nin en 6nemli
sémurgelerinden biridir. 20.
yy'in ilk baglarinda yaziimis
olan diger pek gok ingiliz ro-
mani gibi bu romandaki olay-
lar da bu bakimdan Hindis-

tan’'da gegcmektedir. ‘

GENGLIK Dizisi

mistir.

Roman ilk yayimlandigi tarihnten sonra Hem ingiltere de hem
de dunyanin pek ¢ok Ulkesinde pek cok kez baski yapmistir.
Ayrica cizgi filmleri de yapilmis roman, bu filmler sayesinde
de taninan ve sevilen ¢ocuk klasiklerinden biri haline gel-

Okul mudiresi ikiylzlu, ¢ikarcl
ve acimasiz bir karakter ola-
rak Sara ile tezat teskil eder
ve romandaki ana duyguyu
pekistiren bir yansitici gorevi
gorur. Roman, Sara'y! ideal
kimliginden dolayi ddullendi-
rirken kotulere de ceza ver-
meyen yaklasimi ile dikkatleri
ceker.

Roman, kahramani Sara’nin
kisiliginde ideal kiz figlrd
uzerine kurulmus olay duzeni
ile dikkati ceker. Sara alcak-
gonulla, yardimsever, eliacik,
sevecen akill ve cok caliskan
bir kizdir. Zengin olmasina
karsin para hirsi olmayan ve
kimseye tepeden bakmayan
ideal bir gocuktur. Once an-
nesini, sonra babasini en
sonunda da servetini kaybe-
der. Zenginlikten hizmetcilige
diser. Ama sabirli, dayanikli
ve cilekestir.

17. Bu bilgilerden hareketle agagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Dinya'nin birgok tilkesinde basimi yapilan kitabin ¢izgi filmleri de yapilmistir.

B) 20. yy'in en iyi ingiliz kitabi secilen eser, anne babasini kaybeden bir kizi anlatmaktadir.

C) Diinya Cocuk Klasikleri listesine girmis, her yasa hitap eden bir kitaptir.

D) Bu kitapta, iyilerin 6dullendirilmesi, kétllerin cezalandiriimasi anlayisindan farkl olarak koti-

ler cezalandirilmamaktadir.

“Bahcede oyun oynarken kiiclik cam agacinin arkasina saklandi.”

Yukarida verilen cimlede anlam kansikhgini 6nlemek icin hangi sézcukten sonra virgul

konmahdir?

A) bahcgede B) saklandi C) kigik D) arkasina



A Turkge

19.
Kriz Aninda Gocuklar: Sakinlestirmenin S Yolu

Sakinlegene kadar
ofkesini ve gighklarim

gormezden gelin.

Bu gorselden hareketle asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) ) Cocuklara kargi siddet uygulamadan disiplini saglamak gerekir.

B) Cocugu sinirlendiren seyin ne oldugu tespit edilmelidir.

C) Cocugu kucaklamak ve onunla sakin bir sekilde konusmak, cocugun sinirinin gegcmesine
yardimci olur.

D) .
Ofkelenen ve c¢iglik atan gocuga aninda midahale edilmelidir.

20. Okuduklari kitap sayfalari
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Pazartesi Sali Carsamba Persembe Cuma Cumartesi

> Haftanin gunleri

Yukaridaki grafikte Elif ve Ece’nin bir hafta icerisinde okuduklari kitap sayfalari gésterilmistir.

Grafige gore Elif ve Ece’nin toplamda en fazla okuduklar giin agagidakilerden hangisidir?

A) Persembe B) Cumartesi C) Cuma D) Carsamba



Matematik

Rakamlarini birer kez kulla-
narak olusturabilecek bes
basamakl en blyuk tek dogal
say1 hangisidir?

5 02,4, 7,97

Bir cikarma isleminde; eksilen, gikan ve far-
kin toplami 56 etmektedir.

Eksilen say1 kactir?

A) 19 B) 28 C) 53

Yumurta Uretip satan Recep Bey'in kam-
yoneti 75 koli yumurta alabilmektedir. Her
kolide 30 yumurta vardir.

Recep Bey, her giin toplam 2 kamyonet
yumurta sattigina gore bir haftada kac
yumurta satar?

A) 4 500
C) 22 500

B) 16 000
D) 31 500

4.

3346 > 2978 + A ifadesinde "A" yerine
yazilabilecek en biyiik dogal sayinin ra-
kamlarinin sayi degeri toplam kactir?

A) B)

Simit satigl yapan Tahsin Amca simit sati-
sindan;

1. giin 661 TL
2. giin 213 TL

3. gun ise ilk iki glin kazandiginin 3 kati ka-
dar para kazanmistir.

Buna gore Tahsin Amca'nin i¢ giinde
simit satisindan kazandigi toplam miktar
kag TL'dir?

A) 3496 B) 3300 C) 3150



A

Matematik

6.

"50 lirasi olan annem, her birimize 5 lira
olmak Uzere iki kardesime ve bana
harclik verdi. Annemin kag lirasi kaldi?"

Bu problemin ¢oziimiine ait iki
adimh iglem hangisidir?

A) (50-5)x2 B) 50—(2x5)
C) (3x5)+50 D) 50—(3x5)
12K
x 2K
[ N ]
+ 248
2976

Verilen carpma igleminde "K" yerine
hangi rakam yazilmalidir?

A3 B) 4 C)5 D)6

Bir firma 3564 TL'ye bir adet bilgisayar,
1536 TL'ye bir yazici ve bir adet telsiz tele-
fon almistir.

Bu ¢ uriine toplamda 5500 TL odeyen
girket telsiz telefonu kag¢ TL'ye almigtir?

A) 200 B) 400 C) 600 D) 800

A=25x100 |B=200x40|C=232x200

Yukarida verilen ¢garpma islemlerinin so-
nucu asagidakilerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

A) A B C
250 2000 3200
B) 250 800 640
C) 2500 8000 6400
D) 2500 800 320

125x121=? isleminin sonucunu bulmak
isteyen bir 6grenci, islem sirasinda
"eldeleri" katmay unutursa islem sonucu
bundan nasil etkilenir?

125x121= 4

R

A) 1100 eksik cikar.
C) 1100 fazla gikar.

B) 1121 eksik cikar.
D) 1121 fazla cikar.



A Matematik
1. L et el (5. leaad (w0 4. [TJzs2 849
Yukarida verilen rakamlarin hepsini birer D 874 800 D 735
kez kullanarak olusturulabilecek alti ba-
samakli; D 749 D 806
En kigik dogal sayi; A Yukaridaki sayilardan en yakin yiizliige
En bilyiik tek dogal sayi; B yuvarlandiginda 800 olan dogal sayilarin
En kiiciik tek dogal say; C yanindaki kutucuga "v/" isareti konuldu-
o ) _ gunda ortaya cikan gorsel agsagidakiler-
En blyulk dogal sayi; D'dir. den hangisidir?
Buna gore A, B, C ve D'nin esitini veren A) B)
asagidaki seceneklerden hangisi yanhs- E‘ El @
r? 1O [ ]
A) A=102 358 B) B = 853 021 L] E [ ] IZ
C) C =102 385 D) D =853 210 C)D E D)
/] ][]
] [] L1
[ [] ]
12. W6721; bes basamakll dogal sayinin ra-
kamlari toplami 21;
A594; dort basamakli dogal sayinin ra-
kamlari toplami 20'dir.
Buna gore; M ile A'nin degerlerini si- 15. :
rastyla veren segenek asagidakilerden |_ ‘{1 -3-5-7-9 j
hangisidir? Ayse
A) 3.4 B) 4,3 C)25 D) 5,2 Q‘Z
) 3, ) 4, ) 2, ) '*&_;—F <@_1 0-15-20-25
Selim
A #—=5-8-11-14-17
Sena
13.
84 7M9 > 84 738 &’
® —<2-4-7-9-16
Akif
Yukaridaki kargilastrmada M yerine ya-
zilabilecek en kiiciik dogal say! asagida- Yukarida belirtilen hangi 6grencinin soy-
kilerden hangisidir? ledigi say! dizisi orinti olugturmaz?
A) 6 B) 5 C)4 D) 3 A) Ayse B) Selim C) Sena D) Akif
9/17
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e 2
Ucg basamakli en blyik
cift dogal sayi )

Dért basamakli en kUgUk\

tek dogal sayi )

Asli ile Asya'nin yukarida belirttikleri do-
gal sayilarin toplamlarindan biyik, en
kliguk dogal sayi kagtir?

A) 1998 B) 1999 C) 2000

17.

* 1876

Ny

3588 A

o~

4042

Yukaridaki semada verilen % ile A'nin
degerler toplami kacgtir?

A) 1526 B) 1642 C) 2166

18. A: Dort basamakli bir dogal say!

B: Ug basamakli bir dogal sayi1 olmak lizere

A
- B

C isleminde A'y1 300 arttinp, B'yi 50
azaltirsak C nasil degisir?

A) 350 azalir
C) 250 azalir

B) 350 artar
D) 250 artar

D) 2001

D) 2526

19. 75 x (5 x 4) = 25 x (A x 5) ifadesinde A
yerine gelmesi gereken dogal say! asa-

gidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 10

C)12

D) 15

20.

Deniz

Derya

Yukarndaki hangi 6grencinin birinci ¢ar-
pani en yakin onluga yuvarlayarak yap-
mis oldugu tahmini garpma islemine
verdigi sonug yanhstir?

A) Duygu B) Defne C) Deniz D) Derya



A Fen Bilimleri

1. .I m 4. Dunya'nin katmanlarindan birine ait 6zellik-
: = : . : ler asagida verilmistir.

I I 1] i
Ozellikler
N\ « Kayaclardan ve topraktan olusur.
ﬁ | ve Il numaral ] o
AT miknatislar birbirini geker » Engebeli tepelerden ve duzliklerden
Ezgi J olusur.
\ " | itki .
2 five il numaral Insan, bitki ve hayvanlarin yasam alani
- | miknatislar birbirini iter. dur
Verilen ozelliklere gore Dinya'nin kat-
1
¥ | ve Il numarali mani asagidakilerden hangisidir?
r\-} ~. \miknatislar birbirini iter. )
urat . .
A) Tas kire B) Su kire
Verilen 6grenci yorumlarina goére hangi- C) Hava kire D) Agir kiire
si dogrudur?
A) Pinar'in verdigi bilgi yanlistir.
B) Ezgi ve Pinar konuyu tekrar etmelidir.
C) Murat ve Pinar tekrar ¢alismalidir.
D) Murat konuyu 6grenememistir.
2. Gece ve giindiiz asagidaki olaylarin han-
gisinin sonucunda olusur?
A) Dinya'nin Ay'in etrafinda dolanmasi
B) Diinya'nin Giines etrafinda dolanmasi
C) Diinya'nin kendi etrafinda dénmesi
D) Diinya ve Ay'In Glines etrafinda dolan-
masi
5. ki es parcaya bolinen bir miknatis igin
asagidakilerden hangisi dogrudur?

3. Ezgi, paikia oynaTken ausap Kol Kirg, A) iki parca da cekme 6zelligini kaybeder.
Kolunun an lasa Siireds: Iyfiesmesini B) Her iki parganin da iki farkli kutbu vardir.
isteyen Ezgi hangi besin igerigini daha C) Bir parcasi gekme ozelligini kaybeder-
fazla tiiketmelidir? ken diger parca cekme ozelligini kay-

betmez.
A) Yag B) Karbonhidrat D) Parcalarin sadece birer kutbunun gek-
C) Vitamin D) Protein me Ozelligi vardir.
11/17
6]



A Fen Bilimleri
6. *vemile gosterilen iki farkli maddenin sa- 9.
hip oldugu ozellikler tabloda "v" ile isaret-
lenmistir.
Ozellik
Esnek | Kirilgan | Kokusuz
Madde
* v v
] v v
Verilen bu maddeler asagidakilerden ’T?nk glinack yaya gernne kU\j\fell u“y?ula-
hangisi olabilir? diginda yayin boyunun uzadigini gorayor.
Bu kuvvet ortadan kalktiginda yayin boyu-
A) . i nun tekrar eski haline dondigiini goriyor."
— T Tark yaptigi bu deneyle hangi yargiya
ulasamaz?
B) >
Seramik Bakir tel A) Baz cisimler kuvvetin etkisi kalkinca
eski seklini alir.
C) ‘ Sunger ‘ Sarmal yay ¥
' B) Kuvvet biitiin cisimlerin seklini degistirir.
D) : o
‘ Cam bardak ‘ Paket lastigi C) Yayin eski seklini almasi esneklik dzelli-
gini gosterir.
D) Yayda gorilen sekil degisikliginin sebe-
bi kuvvettir.
7. Asadida fosiller ile ilgili verilen ifadeler-
den hangisi yanhstir?
A) Fosiller milyonlarca yil iginde olusur.
B) Fosiller kayaglarin iginde olusur.
C) Glen her hayvan fosillesir.
D) Bitki kalintilari uygun ortam olursa fosil-
lesir.
10. Hareketli bir cisme hareket yoninin tersin-
8. Kuvvetin efkisiile cisimlerin sekli kalici veya de kuvvet uygulaniyor.
gegici olarak degisebilir. Cismin hareketinde asagidakilerden han-
Bu bilgiye gore, asagidakilerden hangi- glsl olabilir?
si kuvvetin etkisi ortadan kalktiginda ilk A) Biarskelinde dabisiolma:
haline donmez?
B) Hareketlinin rengi degisir.
A) Plastik lastik B) Sarmal yay C) Hareketli hizlantr.
C) Siinger D) Oyun hamuru D) Hareketli yavaslar.
12/17
6]



Sosyal Bilgiler

Dlsmanlar tarafindan isgal edilen yurtta yo-
resel direnisler baslamisti.

100-150 kisilik gruplar halinde miicade-
le eden bu birlikler agagidakilerden han-
gisidir?

A) Turk Ordusu
C) Kuvayimilliye

B) Dizenli Birlikler
D) Milli Cemiyetler

Asagida Milli Micadele Donemi eslestir-
melerini yapan ogrencilerden hangisinin

cevabi yanhstir?
CEPHE KOMUTAN DUSMAN

Bati —Ismet Pagsa — Yunanistan

Guney —Sahin Bey — Fransa

Dogu —Kazim — Ermenistan

Karabekir

Dogu —Siitgli imam— Ermenistan

A) Ebru B) Arif C) Kerem D) Asli
. TBMM'nin aciimasi

II.  Cumbhuriyet'in ilani

lll. Atatlrk'in Samsun'a ¢ikisl

IV. Atatlrk'in 6lumu

Yukaridaki olaylarin kronolojik siralama-

si agsagidakilerden hangisidir?

A l-ll-ll-1IV B) ll—1—-1—1V

Cl=n—-1-1v D)l=l—=1-1v

4.

Esra yazilidaki sorulara tablodaki gibi ce-

¥

vap vermistir.

[
—

Buna gore, hangilerinin yerlerini degisti-
rince sorudan tam puan alir?

Y
I. | Herkesin duygu ve v
dusunceleri aynidir.
Il. | Beslenme ihtiyaci ortak v
yonlerimizdendir.
lll. | Kronolojik siralamada zam- i
an siras| dnemsizdir.
IV. | Kiskanclik istenmeyen bir v
davranistir.
A) -1l B) Il -1V C)l-1Iv D) -1
Pastane Market Cay Bahgesi
K
Saglik Ocaqgi Firin Okul
Verilen krokiye gore;
"Cay bahcgesinin ..l... yoninde market,
marketin ...ll... yoninde okul bulunur." tiim-
cesinde | ve Il numarah bosluklara ne ya-
zilmahdir?
A) | Il B) bati glineybati
dogu kuzeybat
C) bati gineydogu D) dogu  glineybati



A Sosyal Bilgiler

6. Asagidaki tabloda tlkemizdeki bazi dogal 7. Pinar, ailesinin tarihini asagidaki tabloda

ve beseri unsurlar bir arada verilmistir. anlatmaya calismistir;

Buna gore dogal ve beseri unsurlar si-

niflandirmasi yapildiginda asagidakiler-

den hangisi dogru olur?

li'dir.

1.| Galata Képrustu | a.| Sultan Ahmet Cami AILE TARIHIM
Benim ailemin | Dedem, 1930 yilin-
2.| Anitkabir b.| Manavgat Selalesi kokleri Adana'nin | da diinyaya gelmis.
3 | Tuz Gélii B bori Bacalari Kozan ilgcesine ds.a- Babaannem ise
yaniyor. Annemin | 1936'da dogmus.
4 .| Pamukkale d.| Atatiirk Baraji ailesi gibi babamin | Dedem ile babaan-
ailesi de Kozan- | nem 1952 vyilinda

evlenmigler.

Dedem hastane-
de memur olarak
calisiyormus. Ba-

O ginlerde An-
kara'da kiralik ev
bulmak kolay de-

A) - - bamin  dogdudu | dilmis. Bu nedenle
Dogal Unsurlar | Begeri Unsurlar yil dedemin tayini | dedem, Ankara'ya
1,2, 3,4 a,b,cd Ankara’ya cikmis. | geldigi ilk glnlerde

Bunun Uzerine | calistigi  kurumun

B) 3,4,b,c 1,2,a,d dedem once ba- | misafirhanesinde
baannemi, amca- | kalmis. Bir slre

C) 3,4, a,b 1, 2.¢,d mi ve babami Ko- | sonra da uygun bir
zan'da birakarak | ev bulup ailesini

D) 1.2, b & 4.4 8. Ankara’ya gelmis. | Ankara'ya getirmis.

Buna gore;

I. Emniyet MUdirligu
II. Akrabalar
Ill. Mahalle arkadaslar
IV. Nifus Mudurlaga

Pinar’in aile tarihini dogru ve guvenilir
bir sekilde hazirlayabilmesi igin verilen-
lerin hangilerinden yararlanmasi gere-

kir?
A)lvell B) 1l ve lll
C)llve IV D) Il ve IV

8. Asagidaki dogal unsurlardan hangisi-
nin, beseri unsur olarak da karsimiza
cikmasi mimkuinduir?
A)) Daglar
C) Coller

B) Goller
D) Nehirer




A Sosyal Bilgiler

9. Ogrencilere krokinin ozelliklerini soran Ayca Ogretmen hangi égrenciden yanlis cevap
almistir?

A)

B)
[Sembo!ler kullanilir. }

[Kugbaklgldlr. J
&~

>

Esra 1 i
. Omer

[Kabataslak cizilir. ]

[Olgijlerek gizilir, ]

I

) Murat

10.). Asagida Erzurum’un 2 haftalik tahmini Hava Durumu tablosu verilmistir.

L& Parcal bulutlu 1. Hafta 2. Hafta

— (Hava olayi ve sicaklik °C) | (Hava olayi ve sicaklik °C)

Ao Gunesl Pazartesi O3 10 il 2

U Ruzgarl Sali {)’ 9 S sk

L. Yagmurlu Carsamba .‘3 7 — 3
Persembe ~ 6 L F 8

B Kar nn U

' Cuma O 5 {1 7

"~ Cokbulutlu _ Ml

— Cumartesi 0, 6 - = 10

Pazar Ie®, 4 . u 4 11

Buna gore verilen tablodan Erzurum ile ilgili agagidakilerden hangisi cikarilamaz?

A) 2 hafta boyunca glinesli giin sayisi daha fazladrr.
B) Yagmurun yagdigi glinlerde sel olayi gergeklesmektedir.
C) 1. hafta Persembe ve Cumartesi giinii hava gok bulutiudur.

D) 2. hafta Sali giint kar yagis! goriilmektedir.



Ingilizce

Can you give me

the ruler, please?

He canride a
horse.

William Tom

Tony Jason

A) Sure B) Here you are
C) Sorry D) Of course A)) What can your father do
B) Do you like riding a horse
C) What's your favourite activity

D) Can you ride a bike

| think our teacher|| ___. | think he is
is from France. from England.

Samuel Onder
|
A) | don't think so B) Yes, he is 5.
C) He is French D) Sure Look at the girl with the kimono. She

is Japanese.

Alt1 cizili kelime asagidaki gorsellerden
hangisinde verilmistir?

tis A)
Is this your bike? John’s bike.

Linda Tom

A) Yes itis B) Yes, | can
C) No, | can't D) No, it isn't




Ingilizce

Teacher: Mary! Clean the board, please.
Mary:
Teacher: Clean the board.

Mary: Of course.

A) Here you are

B) Say that again, please

C) Welcome

D) Sure

1. Flying a) with marbles
2. Playing b) cartoons

3. Coloring c) a kite

4. Watching d) books

Yukarida verilen eglestirmenin dogru si-
ralanisi hangi secenekte verilmistir?

A)1c 2-b 3-a 4b
B)1a 2<¢ 3-b 4
C)1-c 2-a 3-d 4b
D) 1-b 2-d 3¢ 4a

5. [ madnopays | aunming 3701
ain | (R | € © €
Tony N -~ < =
George| [~ it L o~
Susan S —. 5 —

Verilen tabloya gore hangisi yanlistir?

A) Tony and Susan like reading books.

B) George and Susan don't like singing a
song.

C) Tony and Susan don’t like playing
chess.

D) Aylin and Tony like swimming.

9.

10.

Hello! I'm Jessica. I'm from Spain and
I'm Spanish. | live in Spain.

Hangi sorunun cevabi yoktur?

A) Where do you live?

B) Where is Spain?

C) Where are you from?

D) Are you Spanish?

Yes, that's right.
France.
Hil Are you Jack?

Where are you from?

Anlamh bir diyalog olusturmak icin dog-

ru siralama nasil olmahdir?

A lll=T1=1V-=1 B) IV—1—1Il—1l
C)ll=1-lI-1V D) —-n—-1-1v



